
Liste des résultats de vente V18106 du 07/10/18

SAS LME - Vte CATALOGUEE MEUBLES & OBJETS D'ART

Lille

11. Octobre 2018

N° ordre Désignation Adjudication

2 2-Chocolatière en argent ciselé, déversoir à décor de godrons et acanthes stylis 750

7 7-Corbeille en argent ciselé à décor ajouré de motifs feuillagés, anse ornée def 800

8 8-Belle saucière et son plateau en argent de style Régence. 270

9 9-MAISON CARDHEILAC : Service à thé/café en argent ciselé composé d'une cafetièr 2 200

10 10-Légumier couvert en argent ciselé à décor de frises de perles, anses stylisée 470

11 11-Maison CARDHEILAC 3 800

12 12- Christofle 2 400

13 13-Importante ménagère en argent composée de 18 grands couverts, 18 petites cuil 2 300

14 14-SAINT-LOUIS 1 600

15 15-BACCARAT modèle HARCOURT comprenant 12 flûtes à champagne, 13 verres à eau, 1 4 600

16 16-SAINT-LOUIS : Vase Médicis en cristal à décor pointes de diamants. 1 600

17 17-Suite de 6 grands couverts en argent. Modèle uniplat. Non chiffrés. Poinçons 550

20 20-Belle plaque d'ornement figurant Saint Dominique en robe de bure, tenant à se 550

21 21-Delft (XVII et XVIIIème siècle) 480

24 24- LILLE ou BRUXELLES (XVIIIème siècle) 650

25 25-SAINT-CLOUD, XVIIIe siècle 800

26 26-Quatre couteaux dépareillés à manches en porcelaine à décor de motifs sinisan 290

27 27-Service à thé et à café en porcelaine polychrome à réhauts dorés à décor de p 1 200

28 28-SAINT-AMAND, XVIIIème siècle 320

30 30-Delft, XVIIIème siècle. 100

31 31-Rouen , XVIIIème siècle 600

32 32- Saint Amand, XVIIIème siècle. 300

33 33-MEISSEN,  XVIIIème siècle 90

36 36-Chine (époque Kang'Hi) 1 900

37  37-Chine (XIXème siècle) 3 600

39 39-Chine, vase en porcelaine polychrome à décor de personnages, col orné de tête 400

40 40-Chine, Vase en porcelaine polychrome à fond jaune à décor d'oiseaux et feuill 350

44 44-Chine (XVIIIème siècle) 1 400

45 45-CHINE (XVIIIème Siècle) 450

47 47-CHINE 800

48 48-CHINE (fin XIXème ou début XXème Siècle) 450

49 49- Carré de mandarin, 6e rang militaire brodé de soie. Chine 19e 250

51 51-Chine, paire de statuettes figurant deux femmes de cour en terre cuite 1 000

52A 52- Compagnie de Indes (XVIIIème siècle) 800

53 53-Hoang Xuam Lan XXème siècle 1 620

54 54-Japon XIXème 350
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55 55-Japon XIXème 400

56 56-Japon XIXème 450

57 57- Japon, fin XIXème siècle 550

58 58-Japon fin XIXème siècle 590

59 59-Vieillard au baton 200

60 60- Japon, fin XIXème siècle. 200

61 61-Japon : Vieillard à la canne 60

62 62-Japon, XIXème 480

63 63-Japon, XIXème 600

64 64-Deux hommes, l'un à l'éventail 350

65 65-Vieillard et enfant au poisson 300

67 67-Japon : Femme au baton 100

68 68-Japon : Marchand de fruits et enfant en ivoire sculpté 300

69 69-Geisha et enfant au vase fleuri 350

76 76-Paire de chenets en bronze ciselé et doré à décor de 900

78 78-Paire d'appliques à deux bras de lumière en bronze ciselé et doré à décor de 400

79 79-Rare paire de bougeoirs à main en bronze ciselé, doré et patiné à fleurettes 1 100

80 80-Miroir à parecloses en bois sculpté et doré, décor ajouré 750

81 81-Paire d'appliques en tôle laquée verte agrémentée de 300

82 82- Rare berceau d'apparat à nacelle en bois mouluré sculpté laqué vert et rouge 7 600

83 83-Jean Baptiste DEFERNEX (1729-1783) 3 100

84 84-Important cartel à décor en marqueterie dite "Boulle" de rinceaux feuillagése 3 200

87 87-Grande toile à décor de parc, oiseaux, vases fleuris et fontaine sur fond de 5 800

88 88- Miroir de boiserie en bois sculpté à décor d'arc en plein cintre reposant su 1 500

95 95-Cartel en placage de corne verte et bronze ciselé et 1 900

96 96-Deux jardinières en pendant en acajou et placage d'acajou à volets soulignés 7 600

98 98-Paire de candélabres à trois bras de lumière en bronze ciselé et doré, marbre 2 500

100 100-Pendule en marbre blanc et bronze ciselé et doré à décor de centurion, troph 3 400

101 101-Cartel de forme mouvementée en placage de corne verte, monture en bronze cis 1 200

102 102-Miroir de forme mouvementée en bois sculpté et doré à décor de rinceaux, roc 1 900

105 105-Russie (XVIIIème Siècle) 850

108 108-D'après Jean-Baptiste Pigalle : "L'amour maternel" 210

109 109-Siège de commodité en hêtre à fond de canne montants à cannelures rudentées, 130

111 111-Siège de commodité à fond de canne en hêtre sculpté 350

112 112-Elément de boiserie convexe en chêne à décor sculpté 1 000

115 115-Cadre en tilleul, décor à la Bérain, Provence fin XVIIème/début XVIIIème. Di 500
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118 118 -Pendule rectangulaire à pans coupés  en bronze ciselé et doré à décor de de 2 300

119 119- Bougeoir cassolette en tôle laquée, bronze ciselé et doré à décor d'ath 1 300

120 120-Buste de Louis Philippe en bronze patiné, socle en marbre jaune de Sienne 520

121 121-M.Y. DE LA FUENTE (XIXème siècle) 1 000

126 126- Pendule en bronze patiné et bronze ciselé et doré à décor d'amour en ronde- 460

129 129-Miroir en bois sculpté et doré à décor de frises feuillagées, enroulements f 650

131 131-Paire d'appliques à deux bras de lumières en bronze ciselé et doré à décor d 2 800

132 132-Dans le goût de Sèvres 1 500

140 140-Miroir en bois noirci marqueté d'or à motifs d'oiseaux branchés et vases fle 650

141 141-Paire de porte-photos en métal damasquiné or et argent à décor de personnage 650

142 142-Coffret en bronze argenté à décor filigranné d'enroulements et palmettes, de 900

147 147-Paire de vases Médicis en albâtre sculpté à décor en partie ajourée de feuil 400

148 148-Vestale en bronze à patine verte 600

149 149-Vase en albâtre sculpté à décor de pampres de vigne, anses entrelacées, le f 200

151 151-Paire de lanternes en tôle laquée. XIXème siècle. 400

155 155-Lustre en bronze ciselé et doré et à pendeloques en 3 200

158 158-Beau lustre à six bras de lumières en bronze patiné et bronze ciselé et doré 4 000

159 159-Lustre cage en bronze doré à huit bras de lumière. 1 100

160 160-Lanterne à pans coupés agrémentée de pendeloques. 320

162 162-Personnage en demi-armure, une épée à ses côtés. 2 000

163 163-Armure en pied avec dague et casque à plumes d'autruche, style Renaissance. 1 900

167 167-Groupe en ivoire sculpté figurant Joseph, Marie, le Christ et Saint Jean Bap 2 810

172 172- "Saint Jean priant" et "Vierge aux bras croisés". 3 700

173 173-"Vierge à l'enfant assise" en pierre sculptée avec trace de polychromie 9 600

174A 174-Rare vierge à l'enfant en bronze, la base ajourée à motifs d'arcatures. 2 000

175 175-Vierge à l'enfant d'applique  en chêne. 5 800

176 176-Important Saint Evêque en chêne sculpté en ronde-bosse, évidé. 2 300

177 177-"La déposition du Christ" 650

178 178- Paire d'anges en bois sculpté et argenté , l'un tenant une colonne , l'autr 140

180 180-Importante Vierge à l'enfant en noyer sculpté. 400

181 181-Une vierge à l'enfant en bois sculpté polychrome, socle à décor d'angelots, 400

182 182-Ecole française du XVIIè-XVIIIème siècle, 600

184 184-Paire d'éléments en bronze patiné représentant des chevaux marins 1 000

185 185- Lustre en bronze à huit bras de lumière à décor d'oiseaux et fleurs ajourée 2 200

186 186-Vierge à l'enfant en bronze patiné. 600

187 187-Paire de pique-cierges en laiton. 110
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193 193-Bargueno en noyer ouvrant par un abattant souligné de pentures et ferrures s 3 100

196 196-Fauteuil à haut dossier en noyer mouluré, supports d'accotoirs mouvementés, 350

199 199-Dressoir en chêne sculpté ouvrant par deux vantaux et deux tiroirs à décor s 2 300

200 200- Lutrin en bois doré mouluré et sculpté à décor de branchages feuillagés et 1 600

201 201- Coffre en chêne mouluré et sculpté, façade et côtés à décor dit "plis de se 700

206 206-Pierre Robert CHRISTOPHE (1881-1971) 1 200

213 213-Georges GARDET (1863-1939) : "Chat jouant avec une pelote" 2 800

215 215-Edouard DELABRIERE (1829-1912) 500

216 216-Jules MOIGNIEZ (1835-1894) 600

217 217-Pierre Jules MENE (1810-1878) 180

218 218-Adriano CECIONI 1836/38-1886) 800

219 219-Alfred BOUCHER (1850-1934) : "Allégorie de l'Amour" 1 000

220 220-Jean Baptiste CARPEAUX (1827-1875) : "Le rieur Napolitain" 2 000

231 231-DAUM : Belle coupe de forme mouvementée à décor émaillé polychrome de branch 1 500

233 233-Raoul LARCHE (1860-1912) 2 600

235 235-L. Max Pimienta (1863-1952) : "Le pingouin"Sculpture en bronze patiné, fonte 2 400

239 239-Etagère de boulanger à double patine. 200

240 240-Mobilier de salon garni de tissu damassé jaune composé d'une paire de bergèr 3 000

243 243-Ecole Française du XVIIIème siècle 750

244 244- Attribué à Frans YKENS 2 700

247 247-Attribué à Adriaen Van STALBEMT (Anvers 1580 - 1662) 4 000

251 251-Ecole de Fontainebleau de la fin du 16è siècle, suiveur de Primaticcio 4 900

256 256-Jacobus BILTIUS (1633-1681) 15 500

257 257-Ecole Française du XVIIIème siècle 10 500

258 258-Ecole FLORENTINE du début du XVIIème siècle, entourage de Ludovico CARDI dit 2 500

259 259 -Dans le goût de Sanchez COELLO 650

266 266-Ecole Flamande du XVIIIème siècle 1 100

268 268-Suiveur de RUBENS 1 000

269 269-Ecole Flamande vers 1800, suiveur d' Isaac Outwater 400

270B 270 Bis -Ecole française du XVIIIème Siècle 1 000

273 273-Ecole du XVIIIème siècle 3 400

274 274-Louis Léopold BOILLY (1761-1845) 1 800

275 275-Ecole hollandaise du XVIIIe siècle 520

278 278-Ecole Française vers 1720, entourage de Nicolas de Largillière 3 200

281 281-D'après Watteau : "Musicienne et Pierrot" 750

282 282-Ecole du XVIIIème siècle 530
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283 283-Ecole Française du XVIIème siècle : "Joseph et l'enfant 150

284 284-Ecole Hollandaise fin XVIIIème siècle 300

285  285-Ecole du XVIIIème siècle 200

288 288-Ecole française du XVIIIème Siècle 400

297 297-Ecole symboliste de la fin du XIXème Siècle 1 450

300 300-Léon De PAPE (1852 - 1890) 3 000

303 303-Alphonse Marie Adolphe De NEUVILLE (1835-1885) 600

304 304-Ecole du XIXème siècle 420

305 305-Victor Marais MILTON (1872-1948) 600

307 307-Georges CAÏN (1856-1919) 800

308 308-Ecole française de la seconde moitié du XIXème Siècle 500

310 310-François Gabriel LEPAULLE (1804-1886) 2 250

311 311-GAMBERINI - Ecole Italienne fin XIXème siècle 550

313 313-Edouard Louis BOUDIER, 2 400

314 314-Entourage de William ETTY (1787-1849) 2 200

315 315-Max TUBENTHAL (1855-1909) 1 100

316 316-Silas BROUX (1867-1955) 1 850

317 317-Julien BONCZA-TOMASZEWSKI (1834-1920) 10 900

318 318-Euphramie MURATON (1840-1914) 3 100

319 319-J DICKINSON (actif fin XIXème début XXème siècle) 370

320 320- Alfred Brunel de NEUVILLE (1852-1941) 550

321 321-Jacques DELANNOY (1820-1890) 900

322 322-Edmond POINTIN (1836-1903), “Les travaux de la ferme, environs d'Amiens”(188 1 400

325 325-Ecole du XIXème siècle 800

326 326-Théodore Alexander WEBER (1838-1907) 1 800

327 327-Louis Alexandre CABIE (1854-1939) 540

330 330-Rémy COGGHE (1854-1935) 500

331 331-Rémy COGGHE (1854-1935) 600

332 332-Wlastimil HOFMANN (1881-1970) 16 000

333 333-Wlastimil HOFMANN (1881-1970) 2 500

334 334-Jules René HERVE (1887-1981), « Les connaisseurs à l'Hôtel Drouot », Huile s 3 000

337 337-Belisario GIOJA (1829-1906) 600

338 338-Alfred BEYER (1888-1932) 1 500

345 345-Ecole Anglaise du XIXème siècle 1 600

347 347-Henri BURON (1880-1969) 700

348 348-Ecole Hollandaise XIXème siècle 380

Page 5



Liste des résultats de vente V18106 du 07/10/18

SAS LME - Vte CATALOGUEE MEUBLES & OBJETS D'ART

Lille

11. Octobre 2018

N° ordre Désignation Adjudication

349 349-Romain STEPPE (1859-1927) 200

350A 350-Gabriel-Hippolyte LEBAS (1812-1880), « Promeneurs dans la campage romaine », 600

355 355- Ferdinand DE PRINS (1859-1908) 330

356 356-BENOIT (XIXème siècle) 400

358 358-Eugène CHIGOT (1860-1923) 650

362 362-Franz VAN DIEST (XIXème Siècle) 800

364 364-Cesare BACCHI (1881-1971) 1 900

365 365- François Maurice ROGANEAU (1883-1973). 1 800

366 366- Louis BEROUD (1852-1930) 2 900

374 374-Joseph LE TESSIEN (1867-1949) 750

380 380-Marcel BLOCH (1884-?) 80

384 384-Caroline BURNETT (Actif seconde moitié du XXème siècle) 100

387 387-Marie LAURENCIN (1883-1956) 650

388 388-Pierre César LAGAGE (1911-1977), 850

389 389-Kees VAN DONGEN (1877-1968), « Couple de dos », crayon sur papier, signé des 1 400

390 390-RICHARD DURAND TOGO (1910-?) 700

391 391-André DUNOYER de SEGONZAC (1884-1974), « Nu allongé », plume et lavis d'encr 1 300

400 400-Table de salon de forme ovale en placage de bois de rose marqueté en frise d 1 500

402 402-Bonheur du jour en acajou et placage d'acajou ouvrant par deux portes vitrée 500

403 403-Secrétaire droit en acajou en placage d'acajou, ouvre à un tiroir en ceintur 500

404 404- Beau bureau de pente marqueté toutes faces en placage de bois de violette m 2 100

405 405- Belle paire de bergères en noyer sculpté de fleurettes, accotoirs à manchet 5 700

408 408- Mobilier de salon en bois laqué et doré à décor sculpté de frises d'entrela 1 100

409 409- Table console ouvrant par un tiroir en ceinture en bois de placage à décor 2 100

410 410- Console demi-lune en acajou et placage d'acajou ouvrant par un tiroir en ce 320

416 416-Belle commode à façade et côtés galbés en placage de palissandre marqueté d' 20 000

432A 432- Console en acajou et placage d'acajou ouvrant par un tiroir en ceinture. 210

432B 432 Bis -Chevet en placage de loupe d'érable marqueté 150

433 433-Table chiffonnière en acajou et  placage d'acajou. 250

434 434-Bonheur du jour en acajou et placage d'acajou ouvrant par deux portes à fond 400

435 435- Guéridon à plateau circulaire en acajou et placage d'acajou . Il pose sur t 500

436 436-Bureau galbé toutes faces en bois de placage ouvrant par cinq tiroirs et deu 600

437 437-Commode à façade galbée en placage de bois de rose dans des encadrements d' 2 100

438 438- Bibliothèque en acajou et placage d'acajou ouvrant par une porte grillagée. 1 000

440 440-Bureau à cylindre en noyer , ouvre à un cylindre qui dissimule tiroirs et ca 650

441 441-Belle table en noyer mouluré et sculpté de rocailles, rinceaux et volutes 700
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442 442-Commode à façade arbalète en noyer mouluré, 1 800

443 443-Buffet de boiserie à hauteur d'appui en chêne 950

447 447-Paire de meubles à hauteur d'appui ouvrant par une porte en marqueterie dite 4 400

448 448-Table à plateau violoné ouvrant par un tiroir en ceinture à décor de marquet 2 200

449 449-Meuble à hauteur d'appui à facade et côtés galbés ouvrant par une porte, la 1 800

451 451-Meuble vitrine en bois de placage ouvrant par deux portes dans la partie hau 2 000

452B 452 Bis -Buffet deux corps en noyer mouluré  ouvrant par deux portes dans la par 350

453 453-Armoire à façade et côtés galbés en noyer mouluré, 1 400

454 454-Buffet deux corps en chêne mouluré à décor richement 500

455 455-Armoire de mariage en chêne mouluré à décor de 600

456 456- Lille, atelier Guillaume WERNIERS(Fin XVIIème siècle début XVIIIème siècle. 9 500

458 458-Tapis de prière en soie à motif d'échassier et motifs naturalistes sur fond 450

Total  : 228 Lot(s) 380 650
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